Jodt Juahl 3 ,S1ke el

.............................. 3 @—udf Sl Al
600 + sy im s 20212020 it 1 pla | Tz,

ity 1 - ) gl aal

A ALl e e

(422 60) tlgiS) A jlla clila) ENE G (e Ban) g dagaia dila (Al Laa JS A i d Y Jpad)
(g5 V3 X 54/3 22l (1
15V3 (C 15 (B 5V3 (A

:(n + i)z —m(m+ 1) 22211 (2

= (C gde ¢ (B = (A
Login e (8 LISV (laaall (3
27,33 (C 11,32 (B 8,42 (A
(gsb cosB ol sin B = E@Agéﬁt"—\ﬁAABCm
-3 3 4
5 (C s (B s (A
(422 40) 1l Laa JS1 Uad i s AalSy a1 AU ) gead)

cos 20 =sin 70 (2

Py J1+ 5416 (3
27 st 3% 220l &1 (4

(421 300=4x75) Y ) el s Ll

4 B 8 a8 Clie ABC L staall JSaN 3 gY) o el
:oslhadls BC =341 , AB = 165

.GCD (341,165) g3 (1
¢ J5ide S J8auSly tan BAC sl (2

;5:'135\ G padl)
—2 .
20 % 3P x 5¢ Jgaly 4 = 2T aqg

271x9-3x55

. b .
a,b gxs a—b=12 ,%:5015\4(2




skl JSEl 8 sl oy pall)
5 AB s CD « C b o Cia ABC
sosthally AC =3, AB=5
BCuxs (1
D sin A =cosB = (2
CAD &biall (e sin A 3 ke 581 (3
.CD Jshb o~ &5 BCA &bl (e cos B 3ke (581 &

AB = V8 4 V2 4 Jshins ABCD _staall JSE1 3 2 aal ) ¢y pail
A B

caglhally /2 b jlad Caniaumlin eais yilag
Jalatieall dalia S; sl (1

. sl dalue S, nl (2

0]
?GEL'J\ dauh Loy JUadl) ¢ mlldalia S ‘;.w;\ (3
D C
(Ml Jsl 4 52 100) 10y Gitlnal) s (TG

s ¥ Adlal)
B=(Z-3)", A=(2+3) o csd
a + bV6 Laalh B | A (paaedl e S 5S) (1
AB ,A—B , A+B @bgas (2
-4l Al
48 B 8 8 Qe ABC el JSil) &
AB = BC = 42
:aslhadl s CD=4 48 D 8 aild &lis ADC
CAD 8 a3 5 sin CAD g3l (1

ADCQM\L}&}}JJBJLA\B)S\JM‘)SJA@C (2

C N B ABMR) daua aitiul & tan DNC ,tan A NB s,be gaasl (3
\J AB x ND = CD x NB
D

ALy gl




